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Scintoerembert Tromway aérien de Rio de Janeiro

Question 1 - Citer et classer les arguments qui montrent que le tramway aérien de Rio s’inscrit dans une démarche de
développement durable.

Piliers du développement

durable Arguments du dossier de presse

Ecologique

Social

Economique

Question 10 a 13 - Compléter le tableau suivant :

Question 10 Question 11 Question 12 Question 13
- T . , .
Taux du débit de . emps de Nombre de passagers | Puissance consommée Energie
fonctionnement sur X
passagers en % . . transportés en un an en kW en MWh
I'année en heure
100 1300
80
Partie non étudiée
60
30

Total 7300 32 850 000 8626




